



Megjelent az EUTR nyilvántartási rendszer újabb verziója

Január 31-ig kell bejelentkezniük a faanyag kereskedelmi lánc szereplőinek A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) frissítette az EUTR online nyilvántartási rendszerét. A faanyag kereskedelmi lánc szereplői továbbra is a hatóság honlapjáról érhetik el a továbbfejlesztett felületet, a bejelentkezést legkésőbb 2017. január 31-ig kell megtenniük. A regisztráció törvényben előírt kötelezettség, amely minden fát és faterméket értékesítő személyt és vállalkozást érint. A bejelentkezést az ügyfelek saját nevükben vagy meghatalmazott útján is intézhetik, a regisztrációt követően pedig megkapják az úgynevezett technikai azonosító számot. A határidőt követően a hatóság a technikai azonosító szám meglétét is vizsgálja az ellenőrzések alkalmával.

Forrás: **NÉBIH**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/megjelent_az_eutr_nyilvantartasi_rendszer_ujabb_verzioja



Erdőtörvény módosítások jelentek meg a 2016. évi CXXVII. törvényben

Az iparifa ültetvényektől a lejárt körzeti erdőtervek meghosszabbításáig 2016. december 2-án megjelent a Magyar Közlöny 189. száma, amelyben a bürokrácia csökkentés jegyében megta-

lálható 2016. évi CXXVII. törvény. Ennek 33. pontja, három helyen is módosítja a jelenleg hatályos Erdőtörvényt. Kiveszi az Erdőtörvény hatálya alól az energetikai és ipari célú faültetvényeket és ennek jogi szabályozását külön rendeletben írja elő. Az erdőtelepítések és erdőfelújítások befejezetté nyilvánítása, műszaki átvétele vonatkozásában tartalmaz pontosítást, változtatást. A lejárt, de még új erdőtervvel nem rendelkező erdőrészeket vonatkozásában az új erdőterv jogerőre emelkedéséig előírja a korábbi erdőterv érvényességének fennmaradását.

Forrás: **MEGOSZ, Magyar Közlöny**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/erdoterveny_modositas_iparifa



Januártól már dolgoznak az új fővodászok

Ötvenketten kezdik meg a munkát országsszerte

Ötvenkét fővodász kezdte meg munkáját az országban január elsején. Az új közszolgálati tisztviselők a vadgazdálkodási tájegységek élén az agrártárca irányításával látják majd el szerteágazó feladataikat. Jövő márciusig folyamatosan lépnek hatályba azok a rendelkezések, amelyek egy tavalyi törvénymódosítás nyomán a vadgazdálkodás megújítását tűzték ki célul. Ennek egyik fontos állomása, hogy januárban megkezdik tevékenységüket a közszolgálati tiszt-

viselőnek minősülő fővodászok, akik a most létrehozott 52 vadgazdálkodási tájegység működését szervezik, koordinálják a jövőben.

Forrás: **Magyar Idők**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/tajjegysegi_fovodasz_januartol



Januártól a Magyar Államkincstár kezeli az erdészeti támogatásokat

A kifizetésekben nem lesz fennakadás Akkreditált szervezetként a Magyar Államkincstár kezeli január 1-jétől a területalapú és a vidékfejlesztési támogatásokat, a kifizetésekben nem lesz fennakadás – tájékoztatta Kis Miklós Zsolt, a Miniszterelnökség agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkára csütörtökön az MTI-t. Az államtitkár felidézte: a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) jelenlegi formájában megszűnik, tevékenységét részben a Magyar Államkincstár, részben a megyei kormányhivatalok veszik át január 1-jétől. Az MVH kifizető ügynökségként működött, ezt a feladatot a jövőben az államkincstárnak kell ellátnia. Ahhoz, hogy a közvetlen területalapú, valamint a vidékfejlesztési támogatások kifizethetőek legyenek, majd az Európai Bizottsággal elszámoljanak, a kincstárnak akkreditált szervezetté kellett válnia – mondta el Kis Miklós Zsolt.

Forrás: **MTI**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/januartol_a_magyar_allamkincstar_kezeli_az_erdeszeti_tamogatásokat

HASZNÁLJA TAGSÁGI KÁRTYÁJÁT!

Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-től tagsági kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvezményt vehet igénybe a különböző vásárlási lehetőségektől kezdve a vadász-házi szállásokig. Az aktuálisan elérhető kedvezmények listája a www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az Erdészeti Lapok is közli.

Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél szélesebb körű elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg. A kártya névre szóló, sorszámossal és vonalkóddal ellátott, az Egyesület titkársága évente érvényesíti. A 2016-ra szóló érvényesítő matricákat azon tagok kapják meg az Erdészeti Lapokon keresztül, akik teljesíteték az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötelezettségüket.

A kedvezményrendszerrel és a tagsági kártyával kapcsolatos bármely kérdésben felvilágosítás kérhető az Egyesület titkárságán (titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoport titkároknál.



Partnereink:



Harmónia-VADÁSZBOLTOK



Bírja a strapát

A STIHL gépeket kemény munkára tervezték. Gondos kezekben tartós igénybevétel esetén sem kerülhet porszem a gépzetbe, hiszen az alapos tervezés még a nagy teljesítményű motorfűrészek esetén is egyszerű, gyors és hatékony karbantartást tesz lehetővé.

A legfontosabb a láncfeszesség rendszeres ellenőrzése, illetve a lánc és a vezetőlemez tisztán tartása. Takarításukhoz érdemes sűrű szövésű ecsetet használni, a korrózióvédelemről és a forgó alkatrészek kenéséről pedig a STIHL többfunkciós spray-je gondoskodik. A lánc visszaszerelése és megfeszítése után motorfűrészre máris készen áll az újabb kihívásokra. Na és Ön?

STIHL. Nemzedékekre tervezve

További részletek és szakkereskedéseink listája:
stihlnemzedekrek.hu

ANDREAS STIHL KFT.
2051 Biatorbágy-Budapark, Paul Hartmann u. 4.
Telefon: (+36 23) 505 700 · www.stihl.hu

STIHL[®]